

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 24.12.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005366941

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Sosto Capital Partners GmbH, Cham

Sosto Capital Partners GmbH (Sosto Capital Partners LLC) c/o Daltax GmbH Dorfstrasse 86A 6332 Hagendorn

Sosto Capital Partners GmbH (Sosto Capital Partners LLC), in Cham, CHE-389.641.627, c/o Daltax GmbH, Dorfstrasse 86A, 6332 Hagendorn, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 02.12.2021. 20.12.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen für in- und ausländische Unternehmen, insbesondere in den Bereichen der Unternehmensstrukturierung, organisation und -finanzierung sowie der Unterstützung bei der Abwicklung von Transaktionen im allgemeinen und von Immobilientransaktionen im Speziellen, beim Marketing und von Managementaufgaben aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Beteiligungen erwerben oder Zweigniederlassungen oder Tochtergesellschaften errichten, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, welche geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke vermitteln, erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 02.12.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Nikiteas, Konstantinos, von Zürich, in Küsnacht (ZH), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 22270 vom 21.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug